

Обґрунтування застосування переговорної процедури закупівлі

«Реконструкція кисневого пункту КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня». Улаштування криогенного газифікатора за адресою: вул. Миру, 3 м. Южноукраїнськ Вознесенський район Миколаївська область» (із підключенням до системи газозабезпечення інфекційного відділення) - код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – «код ДК 021-2015 (CPV) 45454000-4 - Реконструкція»

Законом України «Про публічні закупівлі» (далі –Закон) встановлено, що переговорна процедура закупівлі використовується Замовником, як виняток і відповідно до якої, Замовник укладає договір про закупівлю з учасником після проведення переговорів з одним або кількома учасниками. При цьому згідно з п.3 ч.2 статті 40 Закону переговорна процедура закупівлі застосовується учасником, як виняток у разі нагальної потреби у здійсненні закупівлі у зв'язку з виникненням особливих економічних чи соціальних обставин, пов'язаних з негайною ліквідацією наслідків надзвичайних ситуацій, що унеможливають дотримання замовником строків для проведення тендера.

Згідно з пунктом 24 статті 2 Кодексу цивільного захисту України - надзвичайна ситуація - обстановка на окремій території чи суб'єкті господарювання на ній або водному об'єкті, яка характеризується порушенням нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена катастрофою, аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, що призвела (може призвести) до виникнення загрози життю або здоров'ю населення, великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних матеріальних збитків, а також до неможливості проживання населення на такій території чи об'єкті, провадження на ній господарської діяльності.

Подія, яка виникла на території міста Южноукраїнська, термінова реалізація проекту «Реконструкція кисневого пункту КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня». Улаштування криогенного газифікатора за адресою: вул. Миру, 3 м. Южноукраїнськ Вознесенський район Миколаївська область» (із підключенням до системи газозабезпечення інфекційного відділення)), у зв'язку із високою захворюваністю населення міста коронавірусною інфекцією COVID-19 та великою кількістю хворих, які перебувають на стаціонарному лікуванні в КНП «Южноукраїнська міська багатопрофільна лікарня».

Згідно Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2004 р. N 368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних

ситуацій за їх рівнями», відповідно до Державного класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019-2010, вищезазначена подія відноситься до коду 20715 «Пандемія».

У зв'язку з тим, що вказана подія, а саме: недостатність та несистематична поставка кисню, створила та в подальшому створить реальну загрозу життю та здоров'ю громадян міста Южноукраїнська, які хворіють на гостру респіраторну хворобу COVID-19, тому є гостра та нагальна потреба в системі газозабезпечення інфекційного відділення КНП «Южноукраїнська міська багатoproфільна лікарня» і застосування саме переговорної процедури закупівлі дозволить у найкоротші терміни ліквідувати наслідки медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території міста Южноукраїнська та запобігти погіршення встановлення надзвичайної ситуації, пов'язаної із захворюванням на коронавірусну хворобу COVID-19.

Документи що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі:

- лист КНП «Южноукраїнської міської багатoproфільної лікарні» від 25.11.2021 №4013/оюз;
- лист керівника робіт-начальника міського штабу з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації від 24.11.2021 №1132/02-09 «Про режим надзвичайної ситуації на адміністративній території міста Южноукраїнська»;
- Розпорядження Южноукраїнського міського голови від 01.04.2020 року №75-р «Про встановлення режиму надзвичайної ситуації на території міста Южноукраїнська»;
- Протокол №9 засідання міського штабу з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на адміністративній території міста Южноукраїнська від 01.05.2020 року;
- Протокол № 6 позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при Миколаївській облдержадміністрації від 25.03.2020 року;
- Протокол №07 (позачерговий) дистанційного засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради від 27.03.2020 року;

- Розпорядження №68 керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 від 13.10.2021 року «Про затвердження змін до переліку закладів охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2»;

- Розпорядження №10 керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру, пов'язаної із поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 на території міста Южноукраїнська від 01.05.2020 року «Про визначення міста Южноукраїнська зоною надзвичайної ситуації».

Уповноважена особа



Крук А.В.

